

И.о. руководителя следственного управления и министр здравоохранения Камчатского края проведут совместный прием жителей полуострова по вопросам нарушения прав граждан в сфере здравоохранения



И.о. руководителя следственного управления СК России по Камчатскому краю Александр Анатольевич Соловьев совместно с министром здравоохранения Камчатского края Александром Васильевичем Гашковым проведут личный прием жителей полуострова по вопросам нарушения прав граждан в сфере здравоохранения.

Прием состоится 9 ноября в здании следственного управления по адресу: г. Петропавловск-Камчатский, пр. Победы, д.105.

Желающим попасть на прием необходимо предварительно записаться по телефону: 8 (415-2) 22-02-27.

Гражданам, прибывшим на личный прием, при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

04 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1836512>